1. Gyakorlat
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Bizonyitsuk be a kovetkezd azonossagot: rr = rr.

. irjuk fel a kovetkezé mennyiségeket henger és gémbi koordinata rendszerekben:

L’ =(rxp)’

L =rxp=mrxr

. Egy vektor Descartes koordinatéi a kdvetkezo egyenletnek tesznek eleget:

rT+2y+3z2 =0
3x+2y+z2 =t
2r—y—2 =3.

Hatérozzuk meg a vektor id6 (t) szerinti derivaltjat!

. Tekintsiik a foldet egy R sugard tokéletes gémbnek, amely omega szogsebességgel forog a

tengelye koril. Az « szélességi foknal egyenletes sebességgel befurunk a gomb kézéppontja
felé. Adjuk meg a furd hegyének a sebességét a fold kozéppntjahoz roégzitett nem forgd
koordindta rendszerben!

. Egy R sugart, 2r vastagsagu téruszon mozgé pont koordinatdit a kdvetkezoképpen adjuk

meg:
x = (R+rcos(wt))cos ()
(R + rcos (wt)) sin (2t)
z = rsin(wt)

Mekkora lesz a pont sebességének a nagysdga az id6 fiiggvényében? Milyen /w ardny
mellett lesz zart a pont palydja? A pélya mely pontjan lesz a legnagyobb a gyorsuldsa?

. Egy gomb alaku vizcsepp a feliiletével aranyosan parolog. Hogyan valtozik a sugara az id6

elteltével?
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ahol o a pdrolgds sebessége.



